SÉANCE DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 29 NOVEMBRE 2017
L’AN DEUX MILLE DIX-SEPT, le MERCREDI 29 NOVEMBRE  à 20 heures,       

Le Conseil Municipal de la Commune d’ARTANNES SUR THOUET, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Didier ROUSSEAU,  Maire.               

Date de convocation du Conseil Municipal : le  19 OCTOBRE 2017
Elus en exercice : 11   -  Présents : 9    Votants : 9
Présents : Ms. et Mmes : ROUSSEAU Didier, FOURRIER Christophe, L’ANDAIS Véronique, GAUDIN Jean-Luc, DELOLY Denis,  MERCIER Cyrille, CHEVRÉ Michel, GUIBERT Didier, GALLI Nathalie,  VIDAL Nelly, STEPHAN Elien.

Secrétaire : VIDAL Nelly
Affiché le : 7 décembre 2017
1°- ADOPTION DES ATTRIBUTIONS DE COMPENSATION DEFINITIVES 2017


VU les dispositions du Code Général des Collectivités Territoriales, et notamment celles de l’article  L. 5211-5, ainsi que celles des articles L. 5214-1 et suivants de ce code ;

VU l’article 1609 nonies C du CGI (1° bis du V), qui dispose que «le montant de l'attribution de compensation et les conditions de sa révision peuvent être fixés librement par délibérations concordantes du conseil communautaire, statuant à la majorité des deux tiers, et des conseils municipaux des communes membres intéressées, en tenant compte du rapport de la commission locale d'évaluation des transferts de charges» ;

VU l’arrêté préfectoral n° DRCL/BSFL/2016-179 en date du 16 décembre 2016 portant création de la Communauté d'Agglomération Saumur Val de Loire issue de la fusion de la Communauté d'Agglomération Saumur Loire Développement, de la communauté de communes Loire Longué et de la communauté de commune du Gennois avec extension aux communes de Doué en Anjou, les Ulmes, Denezé sous Doué, Louresse Rochemenier ;

VU les statuts et l'intérêt communautaire de la Communauté d'Agglomération Saumur Val de Loire ;

VU la délibération du conseil de la Communauté d'Agglomération Saumur Val de Loire n° 2017/079-DC du 02 février 2017 relative à l’adoption du montant des attributions de compensations provisoires 2017 ;

VU le rapport de la commission d’évaluation des transferts de charges établi le 21 septembre 2017 évaluant les charges transférées selon l’article L1609 nonies C et proposant la mise en œuvre d’un régime dérogatoire pour le calcul des attributions de compensation ;

Considérant que les compétences rétrocédées aux communes doivent donner lieu à majoration de leurs attributions de compensation à hauteur du montant des charges transférées pour qu’elles assument le fonctionnement et l’entretien des services et équipements transférés,

Considérant que les compétences transférées à la Communauté d'Agglomération Saumur Val de Loire doivent donner lieu à minoration des attributions de compensation des communes à hauteur du montant des charges transférées pour qu’elle assume le fonctionnement du service,


Considérant qu’il convient de déroger aux règles de droit commun de l’évaluation des charges pour déterminer l’attribution de compensation afin d’assurer une neutralité budgétaire pour les communes et l’établissement public de coopération intercommunale à fiscalité propre;


Considérant l’exposé ci-dessus, il est proposé au conseil municipal de :

· FIXER le montant des attributions de compensations définitives selon le rapport de la C.L.E.C.T. établi le 21 septembre 2017 et approuvé par la majorité qualifiée des conseils municipaux des 49 communes membres par délibérations jointes, ainsi qu’il suit :
	
	Montant AC

Définitives 2016
	Montant AC

Provisoires 2017
	AC Fiscale
	Montant AC

Définitives 2017

	Artannes sur Thouet
	·  11 316,10 €
	· 11 316,10 €
	1 1 672,00  €
	· 9 644,10 €


· CHARGER Monsieur le Maire d’exécuter la présente délibération en tant que de besoin.

La présente délibération sera notifiée à Monsieur le Préfet et à Monsieur le Président de la Communauté d'Agglomération Saumur Val de Loire.

2° - DEVIS ATP
Le conseil municipal autorise le Maire à signer le devis d’ATP  pour un montant de 3 084,00 € TTC concernant :

· des travaux de terrassement pour l’aménagement de l’aire de jeux,
· d’entretien de la voirie à l’entrée du hameau du Poitou, 40 m² complémentaires sont nécessaires par rapport au devis initial.
3° - DEVIS SDEL

Le conseil municipal accepte le contrat de vérification « Détection d’incendie et éclairage de sécurité » de la salle des fêtes proposé par SDEL : une visite par an (en mai)
Tarif 2017 système d’alarme incendie : 198 € HT,

Tarif 2017 éclairage de sécurité : 122 € HT,

et autorise Monsieur le Maire à signer ce contrat.

4° - REGIME INDEMNITAIRE DU PERSONNEL COMMUNAL
Comme chaque année, le conseil municipal accepte le versement de l’indemnité d’administration et de technicité (IAT) en fin d’année au personnel communal  et décide que cette indemnité qui tient compte de la durée de travail hebdomadaire, sera égale à celle versée en 2016 :

COQ Philippe = 422,78 €

BATYS Sylvie = 313,91 €

JAMIN Véronique = 299,39 €.

Monsieur le Maire informe qu’un nouveau régime indemnitaire devra être mis en place à partir de 2018 qui se substituera à l’IAT, conformément à la législation.

5° - ECOLE

Les conseillers municipaux en charge du dossier école font part des différentes réunions concernant l’école. Après avoir discuté, le conseil municipal propose de revenir à la semaine de 4 jours à compter de la rentrée 2018.  
6° - AIRE DE JEUX
Monsieur le Maire fait part de l’obtention de 5000 € pour l’acquisition de jeux extérieurs utilisables par l’accueil  de loisirs. 
Le conseil municipal décide d’étudier différentes propositions pour l’aménagement des sols des jeux extérieurs.

7° - COLONNES ENTERRÉES
Afin d’installer les colonnes enterrées, Monsieur le Maire fait savoir que chaque colonne enterrée : cuve en béton,  coûte 1558 € HT soit 1870 € TTC.

Un devis a été demandé à ATP pour le terrassement et la réalisation de la dalle béton. 
Vu le montant du devis, le conseil municipal demande d’autres devis. 

Questions diverses :

· Assurances : Monsieur le Maire informe le conseil Municipal de la consultation faite concernant l’assurance arrivée à échéance au 31/12/2017.
